

Пользовательское соглашение

Настоящее Пользовательское соглашение (далее по тексту: *Соглашение*), в силу ст. 435–438 Гражданского кодекса РФ признается офертой, направленной неопределенному кругу лиц в целях заключения Договора, регулирующего отношения между всеми посетителями (далее по тексту: *Пользователи*) сайта dentalworld.ru (далее по тексту: *Сайт*) и Администрацией сайта (далее по тексту: *Администрация*).

Термины и определения:

Администрация – юридическое лицо, зарегистрированное в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации: ООО «ОРКА», ИНН 7325175550, адрес: 432017, Ульяновская область, г. Ульяновск, ул. Минаева, д. 11, ком. 76.

Администрация осуществляет управление Сайтом, определяя его структуру, внешний вид, состав сервисов, доступность сервисов для Пользователей, управляет собственным контентом, а также решает вопросы коммерческого использования Сайта.

Пользователь – лицо, совершившее переход на Сайт от своего имени, или от имени юридического лица (в том числе Зарегистрированный пользователь). Контент, размещённый на Сайте, предназначенся исключительно для лиц, достигших совершеннолетия, согласно действующему законодательству Российской Федерации. Пользователь, используя Сайт, подтверждает и гарантирует, что достиг совершеннолетия.

Зарегистрированный пользователь – пользователь, получивший учетную запись на Сайте от своего имени, или от имени юридического лица.

Личный кабинет – сервис Сайта, доступный для всех зарегистрированных пользователей Сайта, позволяющий осуществлять управление своей учетной записью в соответствии с функционалом Сайта.

Идентификационные (регистрационные) данные – индивидуальная информация о Зарегистрированном пользователе, предоставленная Сайту в ходе получения учетной записи.

Контент – информационное наполнение Сайта, в том числе статьи, аудиовизуальные произведения, фонограммы, изображения, тексты, гипертекстовые ссылки, их фрагменты, информация, иные объекты, размещенные на Сайте, включая авторский контент.

Авторский контент – объект авторского права, размещенный на Сайте Зарегистрированным пользователем.

Общие положения:

Условия настоящего Соглашения обязательны для всех Пользователей (зарегистрированных и незарегистрированных), использующих Сайт. Используя Сайт, Пользователи подтверждают, что полностью понимают условия настоящего Соглашения и безоговорочно принимают их. Если Пользователь не согласен с каким-либо условием Соглашения, он обязан незамедлительно прекратить использование Сайта.

Администрация оставляет за собой право в любое время изменить условия Соглашения. При этом Пользователи принимают на себя обязательство своевременно и регулярно знакомиться с актуальными изменениями условий.

Регистрация на Сайте (создание учетной записи), означает, что обладает необходимой правоспособностью для принятия условий Соглашения и способен нести ответственность за нарушения его условий.

Пользователи:

Пользователи обязаны соблюдать правила настоящего Пользовательского соглашения и требования действующего Законодательства РФ, в процессе использования Ресурса, а также нормы этики и морали в отношении с другими Пользователями.

На сайте возможно осуществлять регистрацию физических (в том числе: врач-стоматолог, обучающийся, представитель юридического лица) и юридических (стоматологическая клиника, компания-поставщик (производитель), учебное заведение) лиц. Функционал сайта для различных категорий Зарегистрированных пользователей может отличаться. Для одного адреса электронной почты возможна регистрация единственного аккаунта, одной категории.

При регистрации Пользователь обязан использовать достоверные данные о себе, не создавая поддельное лицо и не используя данные третьих лиц (за исключением случаев, когда на это имеются соответствующие полномочия, которые Пользователь может подтвердить документально). Поддерживать актуальность предоставленных идентификационных (регистрационных) данных является обязанностью Зарегистрированных пользователей.

Зарегистрированные пользователи обязаны самостоятельно принимать меры по сохранению своих регистрационных данных (имя пользователя, адрес электронной почты, пароль) и своего Аккаунта от несанкционированного доступа.

В случае получения Зарегистрированным пользователем запроса от Администрации на предоставление документов, подтверждающих идентификационные регистрационные данные, он обязан удовлетворить такой запрос в течение 3 (трех) календарных дней с даты его направления. В случае предоставления Пользователем неполных и/или недостоверных идентификационных (регистрационных) данных, Администрация вправе аннулировать/приостановить регистрацию Пользователя.

Пользователи получают доступ к просмотру контента, размещенного на Сайте, в объеме, предусмотренном функционалом Сайта, а также получают возможность оставлять комментарии. Только Зарегистрированные пользователи имеют возможность воспользоваться платными услугами Сайта, а также разместить авторский контент.

Пользователи не должны предпринимать никаких действий, которые могут повлиять на нормальную деятельность Сайта, либо привести к раскрытию охраняемой информации об Администрации и других Пользователях.

Администрация:

Администрация вправе самостоятельно изменять структуру, внешний вид и функционал Сайта, самостоятельно определяя коммерческие условия использования Пользователями платных услуг.

Администрация вправе в любое время на свое усмотрение производить профилактические работы на Сайте с уведомлением пользователей и без такового.

Администрация вправе приостанавливать доступ к Сайту тем Зарегистрированным пользователям, чьи данные указаны не полностью, либо не верны (в том числе в тех случаях, когда есть основания предполагать, что Зарегистрированный пользователь искажил данные, использованные для регистрации). Также доступ приостанавливается для тех Зарегистрированных пользователей, которые нарушили условия настоящего Пользовательского соглашения, и/или на кого поступила мотивированная жалоба других Пользователей, без возмещения реального и/или потенциального ущерба, причиненного такими действиями.

Администрация вправе, но не обязана, осуществлять модерацию любого авторского контента, размещенного Пользователями, в том числе незарегистрированными. При этом Администрация не проводит проверку такого контента на полноту и достоверность, а также на предмет нарушения авторских прав третьих лиц, соответствия законодательству, в том числе ФЗ «О Рекламе». В случае, если размещаемый Пользователями контент не соответствует тематике Сайта, прямо или косвенно нарушает действующее законодательство Российской Федерации либо права третьих лиц, Администрация вправе удалить такой контент без объяснения причин полностью или частично.

Администрация сайта имеет право раскрыть любую информацию о Пользователе, которую посчитает необходимой для выполнения положений действующего законодательства или судебных решений, обеспечения выполнения условий настоящего Соглашения, защиты собственных интересов или интересов иных Пользователей.

Контент:

Пользователи при размещении любого контента Пользователи обязаны соблюдать требования действующего законодательства Российской Федерации, в том числе требования ФЗ «О Рекламе».

Пользователям запрещено использовать возможности передачи личных сообщений на Сайте, как площадку для размещения любых рекламных или информационных материалов, в том числе агитационных, проводить массовые рассылки с использованием возможностей Сайта (рассылать спам).

Пользователь обязуется воздерживаться от размещения любого контента, который нарушает действующее на момент размещения законодательство РФ, а также способен нанести убытки, моральный вред, ущерб деловой репутации любым лицам и Администрации.

Пользователи не имеют права размещать на Сайте материалы и сообщения, прямо или косвенно нарушающие действующее законодательство РФ, в том числе противоречащие общечеловеческим и моральным нормам, пропагандирующие насилие, дискриминацию в любой их форме, содержащие ненормативную лексику, пропаганду нетрадиционных отношений, порнографию, угрозы и призывы к противоправным действиям, либо способную причинить вред правам и интересам третьих лиц. Все споры, возникшие в результате размещения такого контента, Зарегистрированный пользователь обязан разрешить самостоятельно, своими силами и за свой счет.

Пользователь сохраняет за собой все авторские права на него, как это предусмотрено ст. 1255 Гражданского кодекса РФ, безвозмездно предоставляя Администрации простую неисключительную лицензию на использование, воспроизведение и демонстрацию контента, без территориальных и временных ограничений. При этом иные Пользователи, получают право на использование контента путем просмотра, в некоммерческих целях.

Размещение контента не ограничивает авторов в правах на его издание и публикацию иным способом, и с привлечением иных площадок (если не согласовано иное).

Пользователь сохраняет за собой право удалить контент в любое время на свое усмотрение, при этом Администрация вправе сохранить архивную копию контента.

Отзывы, оставленные Пользователем на Сайте, не являются конфиденциальной информацией и могут быть использованы Администрацией без ограничений.

На Сайте могут содержаться ссылки на ресурсы, принадлежащие третьим лицам. Такие ресурсы и размещенный на них контент не проверяются Администрацией. Таким образом Администрация не несет и не может нести ответственности за безопасность данных ресурсов, за достоверность и полноту, размещенной на этих ресурсах информации.

Для совершения платежей при покупке услуг, предоставляемых через Сайт, Пользователям предложено воспользоваться сервисом сторонних платежных операторов, для которых действуют собственные Правила пользования и Политика конфиденциальности. Администрация не несет и не может нести ответственности за работу сторонних платежных операторов.

Ответственность:

Администрация предоставляет Сайт в состоянии "как есть". Администрация не гарантирует, что Сайт будет отвечать всем требованиям Пользователей, не будет содержать ошибок и будет доступен в любое время.

Администрация не несет ответственности за перебои в предоставлении доступа к Сайту, если данные перебои были вызваны перебоями в электропитании, глобальными перебоями в работе сети Интернет, сбоями систем доменных имен, неисправностями, вызванными несанкционированным доступом к Сайту третьих лиц или DOS-атаками, а также неполадками у Интернет-провайдера.

Администрация не несет ответственности за содержание, достоверность, полноту либо актуальность размещаемой Зарегистрированными пользователями информации. Пользователи самостоятельно несут ответственность за любую информацию, которую они публикуют на Сайте, в том числе, если размещенная информация нарушает права третьих лиц.

Администрация не несет ответственности за ущерб, прямой или косвенный, причиненный Пользователям в результате использования или невозможности пользования Сайта по причине ошибок, перерывов в работе, удаления файлов, внесения изменений в структуру Сайта и работу сервисов, задержек в работе при передаче данных, и иных причин.

Пользователь несет ответственность за сохранность доступа к своей учетной записи. Пользователь соглашается, что все действия, произведенные от его имени (с использованием учетной записи), расцениваются как действия этого Пользователя и могут повлечь за собой ответственность для Пользователя.

Пользователи обязаны незамедлительно уведомить Администрацию о несанкционированном использовании его учётной записи или пароля или любом другом нарушении системы безопасности.

Споры:

При возникновении спора между Пользователями и Администрацией, обязательным условием до обращения в суд является направление претензии. Претензия направляется любым способом, позволяющим определить получателя и дату вручения. Срок рассмотрения претензии – 30 рабочих дней.

В случае, если разрешение спора путем переговоров невозможно, любая из сторон вправе обратиться за защитой своих законных прав и интересов в суд, предусмотренный действующим законодательством РФ.

Иные условия:

Настоящее Пользовательское соглашение вступает в силу с момента его акцепта Пользователем Сайта и действует до отзыва акцепта публичной оферты.

Все вопросы, связанные с действием настоящего Пользовательского соглашения, могут быть направлены по следующему адресу электронной почты: docs@dentalworld.ru

Поручение об обработке данных

Настоящее Поручение об обработке данных (далее по тексту: Поручение), заключается в целях между Администрацией (далее по тексту: Администрация) сайта dentalworld.ru (далее по тексту: Сайт) и теми Зарегистрированными пользователями (далее по тексту: Пользователи) сайта, которые поручают Администрации разместить собственный контент на Сайте, путем его переноса со сторонних ресурсов, в том числе, но не ограничиваясь: страницы в социальных сетях, собственные сайты Пользователей (далее: Источники контента).

Внимание: запрос Пользователя на перенос контента из социальной сети Facebook и Instagram может быть отклонен Администрацией, в связи с тем, что Meta* (в том числе ее продукты Facebook и Instagram) признана экстремистской организацией в Российской Федерации.

1.	В ходе исполнения взаимных обязательств по настоящему Поручению Пользователи предоставляют Администрацию информацию об источниках контента, гарантируя, что являются законными правообладателями контента. Пользователь гарантирует полноту и достоверность информации, размещенной на указанных источниках
2.	В ходе исполнения взаимных обязательств, с целью обеспечения сотрудничества. Стороны могут обмениваться информацией, в том числе персональными данными своих сотрудников, консультантов, руководителей. Пользователь поручает Администрации осуществление обработки следующих категорий Персональных данных (далее – ПДн): фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные номера телефонов, а также биометрические данные – фотографические изображения.. Обработка ПДн может осуществляться с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, путем осуществления следующих действий (операций): сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение ПДн. Срок обработки ПДн – до исполнения Сторонами взаимных обязательств.
	Пользователь гарантирует Администрации наличие соответствующих правовых оснований на передачу контента, в том числе ПДн. Пользователь обязуется обеспечить для Принимающей Стороны отсутствие претензий (требований), связанных неправомерным использованием контента.
	Администрация вправе привлекать третьих лиц к исполнению Поручения только с согласия Пользователя.
	Во всем, что не предусмотрено настоящим Поручением, стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации, а также нормативно-правовыми актами, регулирующими работу Администрации: Пользовательским оглашением и политикой конфиденциальности.
	Любые действия, выходящие за пределы настоящего раздела и/или за пределы того, что допускается в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Meta* - признана в России экстремистской организацией.